

# Ο βουλευτής Andrew Wallace «συγκλονισμένος» από την ομοφυλοφιλική σχέση της κόρης του

**Ο** Andrew Wallace συγκλονίστηκε όταν η κόρη του του είπε ότι είχε σχέση με μια άλλη γυναίκα. «Δεν μπορούσα να πιστέψω ότι αυτό συνέβαινε σε εμάς» είπε. «Πηγαίνουμε στην εκκλησία κάθε Κυριακή, ήταν σίγουρα ένα πραγματικό σοκ, δεν μπορούσα να το πιστέψω».

Ο βουλευτής των Φιλελεύθερων του Queensland και η σύζυγός του Leonie ανήκουν στους καθολικούς που αγωνίστηκαν για να υποστηρίξουν τον γάμο μεταξύ ετερόφυλων.

«Και εγώ και η Leonie αναστατώθηκαν. Ερχόταν σε αντίθεση με τις παραδοσιακές πεποιθήσεις μας και με ό,τι είχαμε αναγραφεί να πιστεύουμε στο πλαίσιο της Καθολικής Εκκλησίας» δήλωσε. «Καταλάβαμε, όμως, ότι δεν ήταν η στιγμή να εξοστρακίσουμε την κόρη μας, αντίθετα, ήταν η στιγμή να την αγκαλιάσουμε, να της δείξουμε όλη μας την αγάπη και να της δώσουμε όλη την υποστήριξη που χρειαζόταν».

Η Caroline είναι τώρα 22, αλλά στην ηλικία των 10 ετών διαγνώστηκε με ανορεξία και βουλιμία. Βασανίστηκε από αυτές τις διαταραχές για αρκετά χρόνια και οι γιατροί προειδοποίησαν τον κ. Wallace και τη σύζυγό του Leonie ότι θα μπορούσε και να μην επιβιώσει. «Δεν νομίζω ότι τα θέματα ψυχικής υγείας προκλήθηκαν από την έλξη του ίδιου φύ-



λου, αλλά πιστεύω ότι ο εσωτερικός αγώνας τον οποίο έδινε σίγουρα δεν τη βοήθησε» είπε.

Ο κ. Wallace επρόκειτο να μοιραστεί την ιστορία της κόρης του στο Κοινοβούλιο την Τρίτη, καθώς συνεχίζεται η συζήτηση για τον γάμο μεταξύ ομοφυλόφιλων ζευγαριών στη Βουλή των Αντιπροσώπων.

«Μία από τις καθοριστικές στιγμές για μένα ήταν στις αρχικές συζητήσεις που είχαμε με την Caroline, όταν μου είπε, "Μπαμπά, συνειδητοποιείς ότι η γενιά μας (δηλαδή η γενιά της) θα βλέπει τη γενιά σου όσον αφορά την ομοφυλοφιλία με τον ίδιο τρόπο που η γενιά σας βλέπει τη γενιά των γονιών σου όσον αφορά τον τρό-

πο που αντιμετωπίζουν τους Αυτόχθονες;"» είπε. «Και αυτό για μένα ήταν πραγματικά αποκάλυψη».

Ο κ. Wallace είπε ότι, εκτός από την κόρη του, τον βοήθησε να σχηματίσει μια νέα άποψη για τον γάμο μεταξύ ομοφυλόφιλων και το νομικό του υπόβαθρο. «Δεν κάνουμε διακρίσεις εις βάρος κάποιου εξαιτίας του τύπου γεννήσεως ή του χρώματος του δέρματός του ... και ο

νόμος δεν θα πρέπει να κάνει διακρίσεις εις βάρος κάποιου λόγω της σεξουαλικής προτιμήσεώς του» είπε.

Η κ. Wallace βρίσκεται στην Καμπέρα για να παρακολουθήσει την ομιλία. «Δεν καταλαβαίνω τους γονείς που γυρίζουν τις πλάτες τους στα παιδιά τους επειδή έχουν διαφορετικό τρόπο ζωής από αυτόν που περιμένουν οι γονείς» είπε. Πρόσθεσε ότι τώρα βλέπει το ζήτημα των γάμων μεταξύ ομοφυλόφιλων από μια καινούρια οπτική.

«Είναι το παιδί μου και θα την αγαπάω ό,τι και να γίνει» είπε η κ. Wallace. Ο κ. Wallace θα υπερψηφίσει το νομοσχέδιο, αλλά θα πιέσει για τροπολογίες. Εκφράζει την ανησυχία του για το γεγονός ότι δεν υπάρχουν αρκετές ρήτρες προστασίας για πολιτικούς εορτασμούς, θρησκευτικές φιλανθρωπικές οργανώσεις και σχολεία.

Η Βουλή των Αντιπροσώπων έχει παρατείνει τις συνεδριάσεις σε μια προσπάθεια να επιτρέψει σε περισσότερους από 80 βουλευτές να μιλήσουν για το θέμα.

## Χάσμα μεταξύ πόλεων της Αυστραλίας στην οικονομική προσιτότητα της στέγασης

Η έντονη αντίθεση μεταξύ των στεγαστικών αγορών της Αυστραλίας στην ανατολική και τη δυτική ακτή φαίνεται ξεκάθαρα από νέα δεδομένα, που αποκάλυπτουν ότι τώρα πια οι αγοραστές του Σίδνεϊ χρειάζονται τον διπλάσιο χρόνο για να εξοικονομήσουν το 20 τοις εκατό της προκαταβολής για ένα σπίτι μέσης αξίας από όσο χρειάζονται οι αγοραστές της πόλης του Περθ, την εποχή μετά την άνοδο της αγοράς λόγω των εξορμήσεων.

Τα στοιχεία προέρχονται από την Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία και από την CoreLogic για την απογραφή και την παρακολούθηση περιουσίας, και έχουν συνταχθεί από την Bankwest.

Τα στοιχεία που χρησιμοποιήθηκαν για τη μελέτη, τα οποία καταρτίστηκαν για όλες τις περιοχές τοπικής αυτοδιοίκησης στην Αυστραλία, υπολογίστηκαν με βάση τα στοιχεία εισοδήματος ABS του μέσου συνδυασμένου μισθού δύο ατόμων ηλικίας 25-34 ετών, που αποταμιεύουν το 20% του προ φόρων εισοδήματός τους σε λογαριασμό υψηλών επιτοκίων.

Η μελέτη αποκάλυπτει μια «ιστορία δύο πόλεων», με το Περθ να έχει πλέον καταστεί η πιο προσιτή πολιτειακή πρωτεύουσα και με τους πρώτους αγοραστές μιας κατοικίας να χρειάζονται μόνο 3,9 χρόνια για την αποταμίευση της προκαταβολής τους.

Στο Σίδνεϊ, όμως, τα πράγματα είναι πολύ διαφορετικά: εδώ οι αγοραστές χρειάζονται 8,2 χρόνια για να αποταμιεύσουν το αναγκαίο ποσό για μια προκαταβολή - πολύ πάνω από τον εθνικό μέσο όρο των 4,6 ετών. Και, ακόμα κι αν οι τιμές πέφτουν, για τους περισσότερους υποψήφιους αγοραστές παραμένουν απρόσιτες. Η Νέα Νότια Ουαλία παρουσιάζει το χαμηλότερο ποσοστό αγοραστών πρώτης κατοικίας, αντιπροσωπεύοντας μόλις το 8,1% των συνολικών πωλήσεων.

Πριν από πέντε χρόνια η κατάσταση ήταν η αντίστροφη - οι τιμές των ακινήτων στο Περθ ανέβαιναν κατακόρυφα, τροφοδοτούμενες από τις πολιτειακές εξορμήσεις. Όμως, καθώς ο κλάδος «πάγωσε» το 2012, οι τιμές υποχώρησαν, πέφτοντας περαιτέρω κατά ένα 4,3% μόνο κατά τη διάρκεια του προηγούμενου οικονομικού έτους, ενώ αντίθετα οι τιμές του Σίδνεϊ αυξήθηκαν κατά 11%.

Όσον αφορά τη Μελβούρνη, παραμένει η δεύτερη πιο ακριβή αγορά ακινήτων στη χώρα, αλλά φαίνεται να κλείνει πολύ γρήγορα την ψαλίδα σε σχέση με τον βόρειο γείτονά της, αφού οι αγοραστές είδαν τις τιμές των σπιτιών να αυξάνονται κατά 14,2% κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους 2016/17. Οι αγοραστές πρώτης κατοικίας που αναζητούν σπίτι στην πόλη πρέπει να αποταμιεύουν χρήματα για 6,4 χρόνια προκειμένου να συγκεντρώσουν την απαιτούμενη προκαταβολή, ύψους 153,008 δολαρίων, για ένα ακίνητο μέσης αξίας, χρόνος αυξημένος κατά οκτώ μήνες σε σχέση με πέρυσι.

Η ΜΥΤΙΑΛΗ

**ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ**

μέχρι τις 5/12

Παναγιώτης Ψωμάς 0420 996 377

Δημήτρης Μπαρμακέλλης 0420 996 377

Όλοι ενπρόσδεκτοι